
 Slovo starostky

Vážení spoluobčané, 
úvodem bych vám chtěla poděkovat za trpělivost při 

opakovaném přerušení dodávky pitné vody, které bylo 
způsobeno velkým suchem, kvůli němuž sedalo podloží 
a prolamovalo se potrubí.

Za vaši trpělivost a pochopení mám pro vás malý dárek. 
Při setkání se starostou města Český Krumlov Mgr. Cardou 
jsem se dozvěděla zajímavé informace o místním muzeu 
fotografie a fotobance Ateliéru Seidl, která obsahuje více než

150 000 fotografií. S radostí jsem ve fotobance objevila i dvě historické fotografie 
Včelné z 30. let, které v našem poměrně bohatém historickém archivu dosud

nemáme. Fotografie hlavní třídy 
jsou uveřejněné na našich webo-
vých stránkách nebo k nahlédnutí 
v kanceláři obecního úřadu. 
Přeji vám poklidné dny „babího léta“!

Ing. Jarmila Mandžuková

 Ze zasedání zastupitelstva dne 24. srpna a 7. září

Zastupitelstvo schválilo zhotovitele veřejné zakázky "Chodník a autobusová 
zastávka – Pod tratí" firmu Kulhánek – Mařík spol. s r. o., České Budějovice.
Cena díla činí 1,19 mil. Kč. Stavba bude započata v letošním roce, zcela 
dokončena pak v návaznosti na rekonstrukci železničního přejezdu ČD.

Schválen byl i zhotovitel stavby "Zpevněné plochy a oplocení KD Včelná"
firma SEXTA spol. s r. o., Planá. Cena díla činí 426 tis. Kč, částečně bude 
hrazena z grantu Jihočeského kraje.

Bylo schváleno zadání změny územního plánu Včelná č. 2. Změna 
zaktualizuje rozsah současně zastavěného území obce.

Zastupitelé byli informováni o provedeném zateplení stropu budovy kulturního 
domu a dokončené rekonstrukci sociálních zařízení v budově MŠ.

Na pracovní místo stavebního technika byl do konce roku na částečný úvazek 
přijat RNDr. Ivo Nesrovnal.
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 Bavte se pohybem

Je všeobecně známo, že pohyb je nedílnou součástí zdravého 
životního stylu. Zkuste nastartovat změnu životního stylu s námi. 
Každý čtvrtek bude pokračovat oblíbený dynamický taneční program 
Fitness dance se zkušenou lektorkou PhDr. Markétou Elichovou. 
Začínáme ve čtvrtek 1. října v kulturním domě od 18 do 19 hodin 
a cena jedné hodiny je 50 Kč.

 Pozvánky na společenské akce

Čtvrtek 24. září – setkání s Pavlem Trávníčkem
Přijměte pozvání na příjemné setkání se známým českým 
hercem, moderátorem a režisérem Pavlem Trávníčkem.
Beseda je spolufinancována z grantu Jihočeského kraje. 
Kulturní dům od 18 hodin.
Vstupné dobrovolné!                                         

Sobota 17. října – večerní koupání v lázních Johannesbad
Zveme vás na relaxaci do největších termálních lázní v Německu. 
Odjezd v 12.30 hodin od restaurace "U Kaštanu", příjezd v pozdních nočních 
hodinách.
Cena: 615 Kč (včetně pojištění)
Máte-li zájem, jsou ještě volná místa!                                                         

Sobota 17. října – Drakiáda a Včelenské štrůdlování
Na louce směrem k Čepru se uskuteční druhý ročník Drakiády. 
Společně bude probíhat i soutěž o nejlepší štrůdl (Včelenské 
Štrůdlování). V 15 hod přijďte s draky a sladkými i slanými 
štrůdly a zúčastněte se soutěže. V případě nepříznivého počasí 
se akce nekoná. Více informací průběžně na www.vcelna.cz
nebo na FB Včelná - obecní úřad.

Za pořadatele Kamil Feitl

Sobota  31. října – Včelenský cyklista a cyklorosový závod
V sobotu od 13 hodin proběhne v obci Včelná cyklokrosový závod 
ze série TBC.
Na něj bude od 14.30 hodin navazovat dětský cyklistický závod 
Včelenský cyklista. Registrace dětí bude probíhat od 14 hod 
a zúčastnit se mohou všichni od 2 do 15 let. Více informací 
průběžně na www.vcelna.cz nebo na FB  Včelná - obecní úřad.

Za pořadatele Kamil Feitl
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Sobota 31. října – Dušičkový rej
Zveme vás na druhý ročník zábavy v maskách tematicky zaměřených 
na dušičky, tedy halloween.
Dušičkový rej se koná v kulturním domě od 20 hodin. 
Vstupné 100,- Kč v předprodeji (restaurace „U Petrů“, od  1. října)
nebo 120,- Kč na místě.

Za pořadatele Michal Toms

Ohlédnutí za Tajuplným lesem a poděkování

V neděli 20. září proběhla ve Včelné akce Tajuplný les II. Na startu 
se registrovalo 145 dětí.  Tímto bychom chtěli poděkovat všem, kteří se podíleli 
na přípravě, konkrétně panu Pavlovi Rožboudovi staršímu, učitelkám z MŠ 
i dětem za pomoc s přípravou kulis. Dále sponzorům, např. Kartonáž Plojhar, 
Bohemia color - František Zeman, STAVIVA – BARVY, Pekárna Srnín.

Za organizátory Kamil Feitl

 Zprávy z mateřské školy

Uplynulo období prázdnin a krásného, teplého počasí a ve všech školách, 
samozřejmě i v naší MŠ ve Včelné, začal nový školní rok 2015 – 2016.

Z důvodu kompletní rekonstrukce umýváren a toalet v 1. a 2. třídě v hlavní 
budově byl zejména měsíc srpen pro nás všechny dost náročný, hlavně co se 
týče úklidu těchto prostor, ale i tříd a šaten. Vše se však podařilo zvládnout tak, 
aby děti přišly 1. září do čistého, nového a krásného prostředí.

Velké poděkování patří celému kolektivu mateřské školy, paním učitelkám, 
které zajišťovaly částečný provoz a hlavně provozním zaměstnancům, zejména 
paní Martě Hřebejkové, školnici a paní Marii Vojtové, které byly duší rozsáhlých 
úklidových prací. Zároveň bych ráda poděkovala i obci Včelná za rozhodnutí 
a realizaci této rekonstrukce. 

Dále bych chtěla veřejnost informovat o počtu nově přijatých dětí k 1. září 
2015. Bylo přijato celkem 30 dětí ze 34 žádostí, z těchto 3 žadatelé mají trvalé 
bydliště mimo obec Včelná.

Děti už měly možnost zhlédnout první divadelní představení; byl zahájen 
plavecký výcvik předškolních dětí v Č. Budějovicích, probíhá výuka němčiny 
a od října i angličtiny a plánujeme činnost tanečního kroužku pro děti, pokud 
bude dostatečný zájem. 

Všem dětem i zaměstnancům školy přeji pohodový celý školní rok 2015-2016.
Dana Růžičková, ředitelka školy

INZERCE: Hledám spolehlivou ženu pro zajištění osobní péče u 80. letých rodičů
        v Kamenném Újezdě na Dolech. Bližší informace na tel: 602 474 411.




